

Előterjesztés munkaterv szerinti ülésre	Véleményezi: - E:-
Nagykovácsi, 2012. október 18.	Tóthné Pataki Csilla jegyző
Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester	Dr. Halmosi-Rokaj Odett igazgatási osztályvezető
Előadó: Dékány Angella alpolgármester	Balzó Edina önkormányzati osztályvezető
Melléklet: -	Hársvölgyiné Kamarás Zita pénzügyi csoportvezető

Tárgy: Európai Autómentes Nap 2012. szeptember 22.

Tisztelt Képviselő-testület!

Szóbeli előterjesztés alapján, a 2012. július 13-i rendkívüli képviselő-testületi ülésén döntöttünk arról, hogy Nagykovácsi is csatlakozik a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felhívására, az Európai Mobilitás Hét programjához és ezen belül részt vesz az Európai Autómentes nap programjában, szeptember 22-én.

Dr. Völner Pál infrastruktúráért felelős államtitkár levélben gratulált Önkormányzatunknak, a helyi koordinátornak és munkatársainak a program sikeres megrendezéséhez.

Az NFM idén is külön elismerésben részesíti azokat az önkormányzatokat, amelyek mind a rendezvények szervezésében, mind az állandó intézkedések elindításában élen jártak, továbbá azokat a helyi szervezőket, akik a legszorgosabb munkát végezték. A rendezvényről ki kell töltenünk a minisztérium által megküldött adatlapot, dokumentálni kell fotókkal, filmfelvétellel, melynek beküldési határideje 2012. október 15.

Magyarország is dobogós lett a 3. helyen végzett.

1. helyezett Spanyolország
2. helyezett Ausztria

A program sikeresen lezajlott községünkben is, az alábbiakban tájékoztatom Önöket.

Nagykovácsi, 2012. október 9.

Bencsik Mónika
polgármester

Autómentes Nap Nagykovácsi Egészségnap

Reggel az Európai Autómentes Naphoz csatlakozva sétáltunk, kocogtunk az egészségünkért a Tisza István tértől a Kossuth Lajos utcán, a Keskeny közön át a Nagyszénás utcát érintve az Általános Iskola udvarára a maroknyi majorett csapat felvezetésével.

A sorban beérkezők kedvére válogathattak az ajándékok közül, mely a minisztérium biztosított a résztvevők számára. A kézre nyomott bélyegző után, a gyermekek körében a legnagyobb sikert természetesen a láthatósági mellény aratta, közkedvelt volt a színes matrica, a karszalag, és a kártya naptár. A felnőttek sem maradtak ajándék nélkül, hiszen aki kocogott és letette az autóját, cserébe napellenzőt kapott, választhatott övtáskát, autós mappát.

A megfáradt kocogókat az iskola átriumában ásványvízzel, müzli szeletekkel és joghurttal vártuk.

Sok idő nem volt a pihenésre mert már kezdődött is a Kresz Suli az ovisoknak és kisiskolásoknak.

Itt mindenki elsajátíthatta a biztonságos közlekedés alapszabályait.

Akinek ez nem volt elég, kedvére csere-berélt a baba bolhapiacra, vásárolhatott az egészséges ételekből, kipróbálhatta a bio kozmetikumokat.

Megismerhettük a jóga, alakformáló torna és a zumba tánc alaplépéseit.

Ezen a napon került átadásra az Önkormányzat által vásárolt defibrillátor is.

Az érdeklődőknek bemutattuk és megtanítottuk a defibrillátor helyes alkalmazását.

A legkisebbeket gyermekmegőrző és játékos foglalkozás várta.

A természetkedvelők délután gyógynövénytúrán ismerhették meg környezetünk természeti értékeit.

Idén szeptember 22-én már az 5. alkalommal rendeztük meg a Nagykovácsi Egészségnapot.

A rendezvény kiemelt célja hogy legalább egy napra felhívjuk a figyelmet egészségünk megőrzésére, ráirányítsuk a figyelmet a szűrővizsgálatok jelentőségére és nem utolsó sorban, megmutassuk egy közösség összefogását.

A szakorvosok, szakasszisztensek, védőnők, több mint 250 lakos különböző szűrővizsgálatát vállalták fel térítésmentesen.

Az összes rendezvényen résztvevők száma 600 főre tehető.

A szűréseken részt vevők között ajándékokat sorsoltunk ki.

Az Egészségnap sikerét helyi vállalkozók felajánlásai tették teljessé.

Támogatók:

Nagykovácsi Önkormányzat, Fejér György Szociális Alapítvány, Öregiskola, Teva Magyarország Kft, Richter Gedeon Gyógyszergyár, Böhringer Ingelheim, Egis Nyrt, Béres Zrt-Nagy Miklós gazdasági vezető, Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet, K&H Bank, Mátyus és Mátyus Kft, Nagykovácsi Optika, Jókenyér Pékség, Szent Sebestyén Gyógyszertár, Cédrus Patika, CBA, Latinkert, Trend Ház, Falatozó Bánya utca, Nagykovácsi Tejbolt, Csernus Udvar, Állateledel Bolt, Kreatív Hobby, Szilvi Fodrászat, Dr Handa Tibor, Handa Katalin, Honi ABC, Annamari ABC, Irka-Firka Papírbolt, Iciri-Piciri Családi Napközi, Bánkúti Zoltán, Ildikó

Virágüzlet, Becze Gábor, Napfényes Alapítvány, Levendula Bolt, Király Judit, Ördög Réka, Gurmai Natalia, Tikurilla Festékbolt.

Részvevők, segítők:

dr Kovács Mária, dr Solynóczki Katalin, dr Juhász Katalin, dr Szirmai Annamária, dr Jani Ágnes, dr Szabó Orsolya, dr Szanyi Dorottya, dr Balogh László, Dér Zsuzsanna, Diószeghy Tünde, Reindl Gyula, Pataki Ildikó, Fábos Éva, Péchy Mária, Kovács Hajnalka, Szalontai Krisztina, Probszt Béláné, Klapka Éva, Kuti Ildikó, Huber-Wolf Annamária, Fűrészné Gerencsér Margit, Pálné Szondi Krisztina, Kosztoványi Éva, Farkasné Gaál Gabriella, Kutni Róbert, Szabadi Edit, Richter Kati és Jóga csoportja, valamint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Kft. fizikai dolgozói.

Szívből köszönjük mindenkinek a segítségét és támogatását!

Dékány Angella
alpolgármester
(körzeti nővér-szervező)